

ПРИНЦИПИ ФОРМУВАННЯ НОВОЇ СИСТЕМИ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ПРАЦІВНИКІВ

Шевченко Ю.В., гр. Б-11

Науковий керівник – канд. техн. наук, проф. **Єсінова Н.І.**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

На даному розвитку соціального захисту, спостерігається наближення України до європейських соціальних стандартів. Згідно з чинним законодавством, заходи соціального захисту поширюються на окремі категорії громадян за ознаками професійної приналежності.

Зокрема заходи соціального захисту, поширюються на представників таких професій та осіб, зайнятих у таких сферах: судді, працівники прокуратури, податкових органів, державні службовці, працівники гірничого та вугледобувного комплексу, села, освіти і науки, медичні і фармацевтичні працівники. Першочергове забезпечення житлом (в т. ч. придбання за рахунок державного бюджету), а військовослужбовці, які мають вислугу більше 20 років, – постійним житлом; працівники органів внутрішніх справ та державної пожежної охорони звільняються від сплати 50% позики; сім'я та утриманці, які проживали разом із працівниками міліції, податкової міліції чи державної пожежної охорони, що загинули при виконанні службових обов'язків, забезпечуються житлом впродовж 3 місяців з дня їх смерті; безоплатне одержання у власність земельної ділянки в розмірі паю для членів сільськогосподарського підприємства, а також працівникам президії Національної академії наук України і галузевих академій наук у відомчому житловому фонді надаються службові жилі приміщення. Усі працівники мають право на справедливі умови праці, на свободу об'єднання у національні або міжнародні організації для захисту своїх економічних і соціальних інтересів, на рівні можливості та рівне ставлення до них у вирішенні питань щодо працевлаштування та професії без дискримінації за ознакою статі, мають право брати участь у визначенні та поліпшенні умов праці та виробничого середовища на підприємстві, право отримувати інформацію та консультації під час колективного звільнення (ці принципи закріплені в Європейській соціальній Хартії).

Використання повною мірою принципів у процесі формування та реалізації державної соціальної політики сприятиме підвищенню добробуту як усього суспільства, так і кожного громадянина країни зокрема.